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M ETKINLIK
TEST

Asagidaki sorularda istenilenleri yaziniz.

3x-5
Degiskenler:
Terimler:

Terim sayisi:
Katsayilar:
Katsayilar toplama:

Sabit terim:

b. 2x -5y -3z

Degiskenler:
Terimler:

Terim sayisi:
Katsayilar:
Katsayilar toplama:

Sabit terim:
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Tec. 4a*+5a-7

Degiskenler:
Terimler:

Terim sayisi:
Katsayilar:
Katsayilar toplamu:

Sabit terim:

d. -7a*+4ab-8c + 1
Degiskenler:
Terimler:

Terim sayisi:
Katsayilar:
Katsayilar toplamau:
Sabit terim:

e. X>+ xy - 3x + 6y*-3
Degiskenler:
Terimler:

Terim sayisi:
Katsayilar:
Katsayilar toplamu:

Sabit terim:



. Asagida verilenlerden hangisi cebirsel ifade
degildir?
A) 3x+5
C) 3x-5

B) 3+5
D) 3-5x

. Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinde te-
rim sayisi 3’tar?

A) 3a

B) 2a+1

C) a+2b+3c

D) 2a+3b-4c+2d

- 3x2 +5x + 6 cebirsel ifadesinin katsayilari top-
lami kactir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11

. Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinde"
katsayilar toplami 5°tir?

A) 3x% +2x + 1
C) 4% —x+ 1

B) x*+ 3x +2
D) 25 + 2x + 1

“Bir paralelkenarin alani tabani ile yiksekliginin
carpimina esittir.”

|

2xy

> 6x >

Tabani (6x) birim ve yluksekligi (2xy) birim
olan yukaridaki paralelkenarin alani ka¢ bi-
rimkaredir?

A) 12xy
C) 6xy

B) 12x%
D) 6x%y
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7.

10.

11

3x? - 6x + 1 cebirsel ifadesi ile ilgili asagida-
kilerden hangisi yanhstir?

A) Terim sayisi 3't0r.

B) x'li terimin katsayisi 6'dir.

C) Katsayilari toplami (—=2)'dir.

D) Sabit terim 1’dir.

Sabit terimi 6, katsayilan toplami 0 olan ce-
birsel ifade agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) 6x-6
C) 3x+6

B) 6x° —3x—3
D) x*—7x+6

l. 3x-x=3x%

Il. (—4) - (-2x°) = 8x?
lIl. 6x - (x) = 6x°

IV. 5x - 2x = 7x°

Yukarida verilen esitliklerden ka¢ tanesi dog-
rudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

5x + 6y — 8 — 3x + 4y + 2 ifadesinin en sade hali
asagidakilerden hangisidir?

A) 6xy

C) 2x+ 10y -6

B) 8x+ 10y + 10
D) 2x + 2y —-10

. Asagidakilerden hangisi (16x2y) cebirsel ifa-

desine 6zdestir?

B) 4x> - 4y
D) 8xy - 2y

A) 2x - 8y
C) X* - 16x



12.

13.

14.

15.

Asagida verilen cebirsel ifadelerden hangisi-

nin 3 degiskeni ve 4 terimi vardir?
A) 2x + 3y + 2z B)5x+6+3y—-5
C)7+6x—3y+z D)x+y+z+t

&

ax-2y+82-5

Yukaridaki kdgitta yazan cebirsel ifade ile ilgi-
li olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Daért terimi vardir.

B) Sabit terimi 5tir.

C) x ve y degiskenlerinin katsayilar toplami
2'dir.

D) z degiskeninin katsayisi, x deiskeninin kat-
sayisindan buyUktdr.

_6.X.3.y

Yukaridaki cebirsel ifade igin agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) x degigkeninin katsayisi —6°dir.

B) y degiskeninin katsayisi 3'tir.

C) Dort terimi vardir.

D) Tek terimli olup katsayisi —18'dir.

5a*+3x-6xy+12a* cebirsel ifadesi-
nin;

Terimleri:

Katsayilari:
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16.

17.

18.

—
O

20.

2x%-4a-8a+12x2-3 cebirsel ifadesi-
nin;

Terimleri:

Katsayilari:

4ab - 3 - 2ba + 4 cebirsel ifadesinin;
Terimleri:

Katsayilari:

5x*+ ax - 8 cebirsel ifadesinde katsayi-
lar toplamu 1 iise a kactir?

. Ay*-4x + B cebirsel ifadesinin sabit

terimi 5 ve katsayilar toplami -1 ise A
ve B kag olabilir?

x2-2x+ ?
cebirsel ifadesinin katsayilar toplami
-3 ise sabit terimi kagtir?



